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Важливі новини щодня — додайте «Експерт» в улюблені джерела Google

Бюджетні смартфони у 2026 році вже не асоціюються з повільною роботою та

слабкими характеристиками. Експерти відібрали моделі, які поєднують

доступну ціну, високу продуктивність і сучасні функції.

Про це пише The Independent.

Журналісти зазначають, що конкуренція між виробниками кардинально змінила

ринок. Якщо раніше дешеві смартфони часто страждали від слабких процесорів і

повільної роботи, то тепер багато моделей пропонують характеристики, які ще

недавно були доступні лише у флагманському сегменті.

Одним із найкращих варіантів експерти назвали Google Pixel 9a. Пристрій

отримав процесор Tensor G4, OLED-дисплей із частотою оновлення 120 Гц та

підтримку оновлень протягом семи років. Смартфон забезпечує швидку роботу

додатків і комфортний запуск мобільних ігор.

Для тих, кому важливі швидкодія та автономність, рекомендують Poco M8 Pro 5G.

Модель оснащена чипом Snapdragon 7s Gen 4 та акумулятором на 6500 мАг.

Також смартфон підтримує швидку зарядку потужністю 100 Вт, яка дозволяє

повністю зарядити батарею приблизно за 40 хвилин.

До списку потрапив і Moto G77. Його сильними сторонами називають AMOLED-

екран із частотою 120 Гц та майже чисту версію Android без великої кількості

попередньо встановлених програм.

Єдиним представником Apple у рейтингу став iPhone 17e. Смартфон працює на

процесорі A19, який також використовується у дорожчих моделях серії iPhone 17.

Серед переваг виділяють стабільність роботи, тривалу підтримку та якісний

OLED-дисплей.

Замикає добірку Moto G17. Модель орієнтована на користувачів, яким потрібен

смартфон для повсякденних завдань — месенджерів, соцмереж, браузера та

перегляду відео. Окремо експерти відзначили 32-мегапіксельну фронтальну

камеру.

Автори рейтингу наголошують, що сьогодні навіть недорогі смартфони можуть

забезпечити комфортну роботу без суттєвих компромісів. Саме тому різниця між

бюджетними та преміальними моделями поступово стає менш помітною для

більшості користувачів.

Також фахівці нагадали, що за результатами рейтингу AnTuTu серед Android-

смартфонів за рівнем задоволеності користувачів уже кілька місяців поспіль

лідирують флагманські моделі бренду Nubia.
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